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平成３０年４月２５日（水曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（教育長・委員４名） 

教育長 軽 部   賢  委 員 鈴 木 淳 一   委 員 國 井 晴 彦  

委 員 髙 橋 まり子  委 員 鈴 木 多鶴子 

 

○ 欠席委員 (０名) 

 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導推進室長   山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木  隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                午後４時１５分  開 議 

 平成３０年４月２５日（水曜日）        市役所４階 ４０３会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 閉 会 

 

会議に付した事件  なし 
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１ 開 会  午後４時１５分 

○軽部 賢 教育長 

  ただ今から、教育委員会を始めたいと思います。 

 

２ 議事録承認 

○軽部 賢 教育長 

  初めに、前回の会議録の承認について、お願いいたします。 

 （前回会議録を回覧の上、出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○軽部 賢 教育長 

それでは、教育長報告をいたします。 

４月１日、第６３回寒河江市長杯争奪ロードレース大会がありました。開会式に引き

続いて、私が小学校中学校の部のスターターを行いました。 

４月２日、市長室にて教育長の辞令をいただきました。課長級辞令交付への立会い、

また、新採職員の辞令交付にも立ち会っております。その後、新規採用職員の紹介と教

育長就任あいさつを議会会議室で行っております。 

また、１１時２０分からは委員の皆様といっしょに教職員辞令伝達式に出席してお

ります。 

４月３日、熊野神社例大祭があり、出席してまいりました。 

４月４日、市定例校長会、引き続いて定例教頭会がありましたので、その中で校長先

生、教頭先生方に資料を基にお話しさせていただきました。また、午後からは村山教育

事務所の新所長である江川所長へあいさつに行ってまいりました。 

４月５日、西根保育所の入所式及びなか保育所の入所式において祝辞を述べており

ます。 

４月６日、市議会議員懇談会がございまして、その中で就任のあいさつをしておりま

す。 

４月７日、午前中は小学校、午後からは中学校のそれぞれの入学式があり、委員の皆

様方にも出席いただいたところであります。 

４月８日、旧田代小学校校舎を改築し、学びの里 TASSHOとして、すばらしい施設

になりましたが、そのグランドオープン記念式典に出席してまいりました。今年から村

山総合支庁長になられた飛塚支庁長があいさつされました。 

４月１０日、楯岡特別支援学校寒河江校の入学式に出席しております。入学者は１名

でありました。 

４月１１日、市町会長委嘱式に市長、副市長等と一緒に出席してまいりました。 

４月１２日、楯岡特別支援学校大江校の入学式に出席しております。中学部４名、高
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等部１２名が入学しております。 

４月１３日、この日より新しい業者による中学校の米飯給食が開始されております。

午後から市の教務主任会議に出席しております。 

４月１６日、市教育委員会所管事項説明会ということで委員の皆様にも出席いただ

いたところであります。 

４月１７日、全国学力学習状況調査、県の学力調査、市の学力検査があり、寒河江小

学校と陵東中学校は指導主事が、私は陵南中学校に行ってまいりました。 

４月１８日より教育長による学校訪問が始まっております。この日は寒河江小学校

と高松小学校でありました。 

４月２０日、寒河江市美術館名誉館長である郷間正観先生が本市に来られたとのこ

とで、ごあいさつをさせていただいたところであります。 

４月２１日、県縦断駅伝競走大会寒河江西村山チーム結団式が文化センターで行わ

れております。 

４月２２日、春季消防演習が陵東中学校グラウンドで行われました。また、西根小学

校ではボーイスカウト寒河江第１団入団式があり、祝辞を述べたところであります。 

４月２４日、教育長学校訪問ということで、寒河江中部小学校、幸生小学校に行って

おります。 

４月２５日、教育長学校訪問は西根小学校、三泉小学校でありました。また、午後か

らは寒河江市歴史文化活動推進員委嘱状交付式があり、市史編纂にかかる情報提供し

ていただく地域の方への委嘱状を交付しております。 

以上であります。ただ今の報告について何かございましたら、お願いいたします。 

   よろしいでしょうか。 

 

４ その他 

ではその他、皆さんの方から何もなければ、今回は付議事案がございませんので、以

上を持ちまして教育委員会を閉会と致します。ありがとうございました。 

 

５ 閉 会   午後４時２５分 


